

Karácsondi
**Tepertő-sütő verseny,
Pálinka és párlat mustra**

2018. február 3. (szombat)
8:00 – 24:00 óráig
Ady Endre Művelődési Ház és parkja

Program:

8:00 A párlatok sáma csapatai előkészítik a párlatokat	Pálinka mustra megkezdése
9:00 Számait beírás - párlatokkal előkészítés	Bükkpállya erdőmérnökeinek
9:30 Bükkpállya párlatja	Erőcsókos nagykecser
A Bükk Pálinka Lovagrend tagjai ünnepélyesen megkezdik a párlatok zsűrijét	15:00 Névszer Műhelyet együletes megkezdése
Működés megkezdése a benevezési csapatok között	16:00 Párlatok párlatja és párlatok párlatja
Fákra felkötés verseny	17:00 Karácsondi Néptánc - Párlat néptánc a Jászszéki
Bűvös verseny	Jelölés vetélkedő: Előretek elnöke
Magyar nyelvű verseny	„Gyere csodák
12:00 - 14:00 Tegnapra zsűrijét	szentes borsó csapata
Tepertő-sütők összeműködése	Pálinka felismerés
A díjazott programok díjazottjai szüneteltetés	18:30 Karácsoni párlat és párlatok párlat
A díjazottjai ára: 300,-	19:00 - 24:00 óráig Búcsú Búcsú
Kelendő párlatok és párlatok párlatja és párlatok párlatja	Bu, Matyas-szék
A párlatok és párlatok párlatja és párlatok párlatja	Párlatok párlatja
Díjazottjai ára: 300,-	

Művelődési Ház és parkja

Karácsondi
**Tepertő-sütő verseny,
Pálinka és párlat mustra**

2018. február 3. (szombat) 8:00 - 24:00 óráig
Ady Endre Művelődési Ház és parkja

Felhívás Karácsondiak részére

Keresünk Karácsondi legismertebb pálinkáját! Búcsú vagy a párlatokat? A díjazott jobbat még mindig!

Itt az ideje, hogy bizonyítsd, hogy valóban nálad van az „Év pálinkája”!

A zsűrijét során 3 bronz, 3 ezüst, 3 arany és 3 nagytany oklevelet, valamint az év pálinkája címet 1001 oda a zsűrijét!

Mindenki nevezhet több fajta pálinkával, párlattal, az aki főzi, vagy aki főzött az illatos nedv! Nevezni fajtánként 10 liter mennyiséggel lehet!

A bírálókat szakértő zsűrijét, a Bükk Pálinka Lovagrend tagjai végzik.

Amennyiben nem kíván benevezni a versenybe, de a rendezvényt, s ezzel tejesítmények kultúráját, közönség előtt szeretne támogatni, szívesen fogadjuk el pálinkáit, párlatokat!

Karácsondiak, egyesben az erő, fogjunk össze egy jó rendezvény alkalmat!
Ne hagyjuk, hogy más vigye el ezt a címet!

Jelentkezni lehet: Ady Endre Művelődési Házban Fülöp Mirtalán vagy a 35-322-712, 70900-1234
Jelentkezési határidő: 2018. február 1.
A szórakozást DJ Matyas gondoskodik!
19:00 - 21:00 óráig felleg Művelődési Ház, a Muzsika TV színterét!
Szervező: Karácsond AMK Ady Endre Művelődési Ház és parkja

**Karácsondi
Tepertő-sütő verseny, Pálinka és párlat
mustra**

2018. február 3. (szombat) 8:00 - 24:00 óráig
Ady Endre Művelődési Ház és parkja
Felhívás csapatok részére!

Kedves Karácsondiak!

A tepertő-sütő versenyre várjuk olyan csapatok jelentkezését, akik szívesen összemérnék tudásukat a tepertő-sütésben. Minden versenyen induló csapat 10 kg zsírszalonnát kap, amelyből elkészítheti az illatos, zamatos friss tepertőt, amelyből a delután rendezvényre kéretik beszállítani a gulyástányérryi zsírt és 1 gulyástányérryi tepertőt, amit a lelkes közönség majd jóízűen elfogyaszt!

A zsírtáptartásáért is gondoskodunk, hiszen a csapatok csak egy számmal szerepelnek a zsúrizésen. Nagyon fontos az izek mellett a találás is, itt mindenki kiélheti kreativitását!

Szeretnénk hagyományt teremteni ezzel a jókedvű, vidám programmal.

feldérve a dísznővágások hangulatát!

Kérjük, minél előbb jelentkezzenek, mert a szalonnát a csapatok száma alapján kell megrendelnünk, a későn jelentkezőknek már nem tudunk biztosítani!

Karácsondiak, egységben az erő, fogjunk össze egy rendezvény sikeréért!

Jelentkezni lehet: Ady Endre Művelődési Házban Fülöp Mártánál vagy a 37-322-712, 70/902-1214 telefonszámon
Jelentkezési határidő: 2018. január 29.

Szerkesztő: Karácsond Által. Ady Endre Művelődési Ház